



VELENJE



ODBOR VELENJE



VELENJE



VELENJE

OZVVS Gornja Radgona
Partizanska cesta 13
9250 Gornja Radgona

Zveza policijskih veteranskih društev Sever
Štefanova 2, 1000 Ljubljana

Zveza slovenskih častnikov
Rimska cesta 8
1000 Ljubljana

Zveza veteranov vojne za Slovenijo
Rojčeva ulica 16
1000 Ljubljana

Zveza združenj borcev
za vrednote narodnoosvobodilnega boja Slovenije
Einspielerjeva 6
1000 Ljubljana

Koordinacijski svet veteranskih organizacij Velenje, kateri združuje vse veteranske in domoljubne organizacije v Šaleški dolini (Območno združenje zveze borcev za vrednote NOB Velenje, Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo, Policijsko veteransko združenje Sever za celjsko območje – Odbor Velenje in Območno združenje zveze slovenskih častnikov Velenje) je na svoji seji dne 16.10.2012 obravnaval problematiko, katera je nastala ob sprejemu ZUJF-a, kateri bistveno posega v že pridobljene pravice veteranov. Po končani razpravi je sprejel naslednjo skupno

Izjavo za javnost

Veteranske organizacije Šaleške doline smo že 15. 09. 2000, podpisale listino o medsebojnem sodelovanju. V listino smo zapisali: »S podpisom in pečatom te Listine, potrjujemo pripravljenost in dober namen o skupnem sodelovanju območnih veteranskih organizacij, spoštovanju zgodovine in nadaljevanje tradicij slovenskega naroda.

Več je mejnikov, ki so usodno vplivali na razvoj in obstoj slovenskega naroda, pa vendar ne moremo mimo treh zagotovo prelomnih:

- 1918 – vojaške akcije generala Maistra
- 1941-1945 - Osvobodilna Fronta in upor proti okupatorju
- 1991 – Osamosvojitvena vojna za Slovenijo

Zato se vse območne veteranske organizacije, ki so del civilne družbe, samostojne in enakopravne v medsebojnih odnosih, povezujejo in oblikujejo Koordinacijski svet«

Zakaj smo morali vse to zapisati ?

Pod pretvezo varčevanja in varčevalnih ukrepov, Vlada Republike Slovenije v ZUJF-u vojnim veteranom odreka minimalne pravice, ki so zapisane v Zakonu o vojnih veteranih in sicer:

- zvišanje starostne meje iz 50 na 55 let za uveljavitev pravic po Zakonu o veteranih
- prenehanje plačevanja dodatnega zdravstvenega zavarovanja s 01.01.2013
- odvzem pravice do zdravniškega in klimatskega zdravljenja, zagotovljenega po Zakonu o veteranih
- selektivno zniževanje pokojnin veteranom

Nikoli nismo razmišljali, da bomo za svoja dejanja nagrajeni ali deležni kakih privilegijev. To smo storili zato, ker imamo radi svojo domovino. Država je bila tista, ki je naša dejanja ocenila in zapisala pravila v Zakon o vojnih veteranih.

Sedaj pa trenutna vladajoča stran, pod koriščenjem »krize« vse to negira in posamezna določila zakona spreminja. S tem je dokazala, da so naša dejanja pri osamosvajanju Slovenije razvrednotena in da je močno prisotna želja, po ponovnem potvarjanju zgodovine.

Veteranske in domoljubne organizacije si zato želimo, da bi lahko sodelovali v socialnem dialogu in da bi zakonodajalec prisluhnil tudi našim pobudam. Menimo, da vsi novo zapisani ukrepi v ZUJF-u, ne bodo pripomogli izvleči države iz krize.

Ravno tako, ustanavljanje »novih« osamosvojitvenih organizacij, katere so naravnane proti enakosti aktualnih in priznanih veteranskih in domoljubnih organizacij in ustanovljene po meri samo ene – potvorjene resnice.

To se ne kaže samo v novem ZUJF-u, to se je pokazalo tudi ob državni proslavi v Ljubljani, kamor so bili povabljeni praporščaki samo nekaterih združenj in društev. Naj še enkrat glasno in jasno povemo, da se mi ne sramujemo rdeče zvezde, kakor se tudi ne sramujemo prejšnje države.

Vse to je del naše zgodovine in le čas bo dokazal, kdo je hotel dobro svojemu narodu. Na predvečer razglasitve naše samostojnosti so nam ponujali sanje, a žal sanje, samo za tisto noč. Verjamemo, da smo vsi takrat sanjali lepšo prihodnost in pošteno ureditev, zapeljali pa so nas v »gnili« kapitalizem, takšnega kot ga večina zahodne demokracije ne pozna več.

Člani vseh veteranskih in domoljubnih organizacij Šaleške doline, smo razočarani in ogorčeni nad temi dogajanji ter od svojih vodstev posameznih zvez

ZAHTEVAMO:

- da se o poslabšanju in odvzemu pridobljenih pravic, pisno obvesti Mednarodno veteransko združenje

- da se vodstva vseh veteranskih združenj v Sloveniji sestanejo ter pripravijo **MNOŽIČEN PROTESTNI SHOD VSEH VETERANSKIH IN DOMOLJUBNIH ORGANIZACIJ in DRUŠTEV**
- da se pozove Vlado Republike Slovenije, k spremembi komaj sprejetega ZUJF-a, na osnovi socialnega dialoga z vsemi zainteresiranimi stranmi

Izjava je tudi podpora za vse sprejete ukrepe, ki jih bodo vodstva Veteranskih in domoljubnih organizacij na državni ravni sprejela, za preprečitev sprejema tako sramotnih ukrepov, zoper članstvo v omenjenih Veteranskih in domoljubnih organizacijah.

Velenje, 16.10.2012

Dejan POTOČNIK
Koordinacijski svet veteranskih in domoljubnih
organizacij VELENJE
Predsednik

